

प्रेस विज्ञप्ति दिनांक : 08.08.2012

विषय: बीबीएमबी द्वारा सामुदायिक केन्द्र का निर्माण



श्री ए.बी. अग्रवाल, अध्यक्ष, बीबीएमबी, ब्यास बांध, तलवाड़ा में सामुदायिक केन्द्र का उद्घाटन करते हुए ।

चण्डीगढ़ : श्री ए.बी. अग्रवाल, अध्यक्ष, बीबीएमबी ने ब्यास बांध, तलवाड़ा में बीबीएमबी सामुदायिक केन्द्र का उद्घाटन किया। इस सामुदायिक भवन का निर्माण अप्रैल-2009 में शुरू किया गया था। इसके निर्माण पर लगभग 2.09 करोड़ रुपये खर्च हुए। इसमें एक बड़ा हॉल जिसमें लगभग 500 लोगों को बैठने की क्षमता है एवं दो छोटे कम क्षमता वाले हॉल हैं। यह सामुदायिक केन्द्र तलवाड़ा टाऊनशिप में स्थित है तथा यह बीबीएमबी कर्मचारियों तथा आस-पास रह-रहे जन सामुदाय की सामाजिक जरूरतों को पूरा करेगा। इस केन्द्र में शादी-विवाह एवं अन्य सामाजिक समारोहों के आरक्षण हेतु इसकी लागत से संबंधित किसी प्रकार का आरक्षण शुक्ल नहीं लिया जाएगा बल्कि इसके रखरखाव एवं सफाई व्यवस्था बनाये रखने के लिए

नाममात्र आरक्षण शुक्ल लिया जाएगा। सामुदायिक केन्द्र का आरक्षण 'पहले आओ, पहले पाओ' की नीति के आधार पर किया जाएगा। बीबीएमबी कर्मचारियों एवं आस-पास जन-कल्याण हेतु यह सामुदायिक केन्द्र आधुनिक सुख-सुविधाओं से भरपूर है। लोगों की मूलभूत आवश्यकताओं को ध्यान में रखते हुए इस भवन का निर्माण किया गया है।

अध्यक्ष, बीबीएमबी ने केन्द्र के उद्घाटन के पश्चात भवन परिसर में पौधारोपण किया। श्री अग्रवाल ने सभी अधिकारियों एवं कर्मचारियों को इस सामुदायिक केन्द्र के निर्माण के लिए उत्कृष्ट सेवाएं प्रदान करने हेतु प्रशंसा की। अपने संबोधन में उन्होंने उपस्थित कर्मचारियों एवं आम लोगों से इसके उचित रख-रखाव में योगदान करने का आग्रह किया। इस समारोह के दौरान अध्यक्ष, बीबीएमबी ने डॉ. अमरजीत सिंह 'अनीस', चिकित्सा अधिकारी, बीबीएमबी अस्पताल, तलवाड़ा के काव्य संग्रह 'उज्ज्वल बूंदें' का विमोचन किया। इस समारोह में श्री के. के. कौल, प्रमुख अभियंता, उत्पादन, बीबीएमबी, नंगल, श्री जय देव, मुख्य अभियंता, ब्यास बांध, बीबीएमबी के अन्य अधिकारी, कर्मचारी एवं स्थानीय लोग उपस्थित थे।

उल्लेखनीय है कि भाखड़ा ब्यास प्रबन्ध बोर्ड (बीबीएमबी), पिछले पांच दशकों से भाखड़ा नंगल तथा ब्यास परियोजनाओं से पानी तथा बिजली की आपूर्ति के परिचालन एवं अनुरक्षण के कार्य में संलग्न है तथा हमेशा से भारत के विद्युत क्षेत्र में एक अग्रणी भूमिका निभा रहा है। बीबीएमबी की कुल अधिष्ठापित क्षमता 2865 मेगावाट है। यह वार्षिक आधार पर 20 पैसे प्रति यूनिट की दर से 10,000-14,000 मिलियन यूनिट पर्यावरण हितैषी विद्युत उत्पादन तथा आपूर्ति करता है। इसके अलावा बीबीएमबी प्रत्येक वर्ष 1.25 करोड़ एकड़ भूमि में स्वच्छ जल की, पीने तथा सिंचाई के लिए आपूर्ति करता है।